»

En el marco de la planificacion y formacion de recursos humanos del Sistema
Nacional de Salud, determine el 6rgano que tiene por objetivo ser el ambito de
didlogo e informacion de caracter laboral, promoviendo el desarrollo armoénico de
sus condiciones:

a) El Foro Marco para el Didlogo Social.

b) La Comisién Consultiva Profesional.

¢) La Comisién de Relaciones Laborales.

d) El Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud.

Sefale cudl de las siguientes medidas no se aplicard a una habitacion de aislamiento
para tuberculosos:

a) Se debe mantener en la habitacion una presion negativa respecto al exterior.
b) Dispondra de una salida de aire al exterior, cerca de los conductos de entrada.
c) Se debe bloquear la ventana.

d) La ventana debe estar abierta para garantizar la renovacion del aire.

En funcién de la gravedad de la emergencia, la situacion que puede ser controlada y
solucionada de forma sencilla y rapida por el personal y medios de proteccion del
local, dependencia o sector se denomina:

a) Emergencia general.

b) Emergencia regional.

¢) Conato de emergencia.
d) Emergencia parcial.

La manipulacion manual de la carga puede presentar un riesgo dorsolumbar
cuando.

a) Es demasiado pesada o demasiado grande.

b) Es voluminosa o dificil de sujetar.

c) Estd en equilibrio inestable o su contenido corre el riesgo de desplazarse.
d) Todas son correctas.

Respecto a la formacién en materia de prevencion se debera garantizar que esta se
produzca, al menos, en el siguiente momento:

a) En el momento de su contratacién.

b) Cuando se produzcan cambios en las funciones que desempene.
c) Cuando se introduzcan nuevas tecnologias.

-d) Todas las respuestas son correctas.

Sefale cudl de estas caracteristicas se corresponden con la comunicacidn no
verbal:

a) Tono.

b) Apariencia.
c) Fluidez.
d) Claridad.



7. ks funcion del celador/a de quiréfano, auxiliar en aquellas tareas que le sean
encomendadas por los médicos? .

a) En ningun caso.

b) Si, es una funcién especifica de su categoria profesional.
c) Sélo sise lo ordena el Jefe de Personal Subalterno.

d) Ninguna respuesta es correcta.

8. De los que se relacionan a continuacién, indique cuil no es un érgano central del
Servicio de Salud del Principado de Asturias, en conformidad con lo dispuesto en la
Ley 1/1992, de 2 de julio, del Servicio de Salud del Principado de Asturias.

a) El Consejo de Salud del Principado de Asturias.
b) El Director de Profesionales.

c) El Consejo de Administracién.

d) El Director Gerente.

9 En el drea quirdrgica, la zona por donde se evactan los residuos y los equipos
utilizados, se conoce como:

a) Zona restringida.

‘b) Zona no restringida.

c) Zona sucia.

d) Ninguna de las anteriores.

10 Sefiale cudl de los siguientes no es uno de los indicadores que tienen como
objetivo validar que el proceso de esterilizacion se efectud de forma adecuada:

a) Indicadores de proceso.
b) Indicadores fisicos.

c) Indicadores quimicos.
d) Indicadores bioldgicos.

I'l. EIl mobbing que se practica desde posiciones de subordinacion jerdrquica en
perjuicio de quienes ejercen puestos de rango superior, se conoce como:

a) Mobbing horizontal.

b) Mobbing ascendente.

c) Mobbing descendente.

d) No se contempla el mobbing en dicha circunstancia.

12. La delimitacion territorial de la Zona de Salud se sustentara en criterios de orden
a) Demogrificos, geograficos y sociales.
b) Epidemioldgicos y de salud publica.
c) Econémicos y demogrificos.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

I3. Indique a quién le corresponde regular el procedimiento para que quede
constancia del acceso a la historia clinica y de su uso:

a) Al Centro Sanitario.
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15,

16.

18.

2

b) Al Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social.
c) A las Comunidades Auténomas.
d) A la Direccién General de Salud Publica, Calidad e Innovacién.

Indique cual de los siguientes es el sistema operativo utilizado por las
“computadoras Apple Macintosh:

a) Windows.

b) Unix.

¢) Linux.

d) Ninguno de los anteriores.
Segtin la Ley General de Sanidad seran funciones del Consejo de Salud del Area:

a) La propuesta de nombramiento y cese del Gerente del Area de Salud.
b) La aprobacion de la memoria anual del Area de salud.

¢) Promover la participaciéon comunitaria en el seno del Area de Salud.
d) Todas las respuestas son correctas.

La canula que se utiliza para impedir que la lengua caiga hacia atras y la consiguiente
obstruccion del paso del aire, se denomina:

Catéter.

Holter.

.¢) Laringoscopio.
d) Tubo de Guedel.

Determine cuil de las siguientes no se considera una norma de utilizacion

adecuada en la utilizacién de un extintor portatil:

a) c Dirigir el chorro a la base de las llamas.

b) Acercarse al fuego dejando como méximo un metro de distancia hasta él.

) Apretar la maneta y, en caso de que exista, apretar la palanca de accionamiento
de la boquilla.

d) cEn el caso de que el extintor posea manguera asirla por la boquilla para evitar
la salida incontrolada del agente extintor.

Sefiale la afirmacién incorrecta respecto de los Equipos de Atencién Primaria:

a) Tiene como ambito territorial de actuacion el Area de Salud.

b) Dependeré funcionalmente de un Coordinador Médico.

¢) Su localizacion fisica principal seré el Centro de Salud.

d) Los Veterinarios titulares radicados en la Zona podran integrarse en el Equipo
de Atencion Primaria, aplicando criterios operativos y de colaboracion en la
forma en que se determine.

;Es funcion del celador/a la vigilancia del comportamiento de los enfermos!?

a) No, es funcién exclusiva de las supervisoras de las distintas unidades.
b) Si, pero sélo en el caso de que asi se lo encomiende la supervisora.
c) Si, es funcion del celador/a.

d) Es funcion del vigilante de seguridad.



20.

21

22.

23.

24.

La parte mas distal de las muletas y que se apoya en el suelo se denomina:

a) Freno.
b) Contera.
c) Tapa.
d) Suela.

Los aceites industriales que puedan ser utilizados como consecuencia de la
actividad desarrollada en los centros sanitarios tendrén la calificacion de:

a) Residuos peligrosos de origen no sanitario.
b) Residuos peligrosos de origen sanitario.

c) Residuos sanitarios asimilables a domésticos.
d) Residuos generales asimilables a domésticos.

De los siguientes, el dispositivo utilizado para la inmovilizacion de una extremidad
del cuerpo se denomina:

a) Canula.

b) Batea.

c) Férula.

d) Depresor.

Senale cudl de las siguientes caracteristicas no se encuadran dentro de una
situacion de enfermedad terminal:

a) ¢ Presencia de una enfermedad avanzada, progresiva, incurable.

b) Prondstico de vida inferior a 9 meses.

¢) Gran impacto emocional en paciente, familia y equipo terapéutico por la
presencia de la muerte.

d) Falta de posibilidades razonables de respuesta al tratamiento especifico.

Sefale la afirmacion correcta en relacion con los permisos no retribuidos en
conformidad con lo dispuesto en el Decreto 72/2013:

a) El personal funcionario tendra derecho a un permiso no retribuido para el
cuidado de hijos menores de doce anos que, por prescripcion médica, no
puedan asistir al centro escolar en tanto se prolongue esta circunstancia y
hasta un maximo de siete dias al afno.

-b) El personal funcionario, cuyo cényuge padezca enfermedad grave o irreversible,

que requiera una atencién continuada, podra solicitar un permiso sin sueldo de
hasta dieciocho meses de duracion.

c) ¢ Se podrin conceder permisos sin sueldo, con una duracion maxima de seis
meses, para tratamientos rehabilitadores de alcoholismo, en régimen de
internado en centros habilitados o reconocidos por la Administracion.

d). El personal funcionario que haya cumplido al menos un afic de servicios
efectivos podra solicitar permisos sin sueldo por un plazo no inferior a diez
dias, ni superior a diez meses.



25. La posicion en la que el enfermo se encuentra acostado sobre su espalda con las
extremidades en extension, las superiores pegadas al cuerpo y las inferiores juntas
es:

a) Dectbito prono.

b) Posicién de Simms.
c) Decubito dorsal.

d) Posicion de Morestin.

26. Con caracter general, la poblacion de una Zona de Salud sera:

a) Entre 2.500 y 25.000 habitantes.
b) Entre 5.000 y 25.000 habitantes.
c) Entre 5.000 y 50.000 habitantes.
d) Entre 10.000 y 50.000 habitantes.

27. En conformidad con lo dispuesto por el Decreto 167/2015, de 16 de septiembre,
por el que se establece la estructura organica basica de los érganos de direccion y
gestion del Servicio de Salud de Principado de Asturias, senale cual no es un
6rgano directivo de las Gerencias de Area:

a)t Direccion de Gestion y Cuidados de Enfermertia.
:b) Direccion de Gestion y Servicios Generales.

.¢) < Direccion de Atencion Sanitaria y Salud Publica.
d) ¢Direccion Econémica y de Profesionales.

28 ndique a partir de qué altura se recomienda que no se deberian realizar
- desplazamientos verticales de la carga:

a) Mas de 100 cm.
b) Mas de 175 cm.
c) Mas de 150 cm.
d) Mas de 125 cm.

29. Sefale cual de los siguientes dispositivos incorpora una impresora multifuncion:

a) Raton.

b) Teclado.

.c) Escaner.

d) Todos los anteriores.

30. En la utilizaciéon de la clasificacion de articulos ABC para la ordenacion del
almacenamiento, indique qué tipo de productos son los que deberan situarse en
una zona de maxima accesibilidad y cercana a la zona de expedicion:

a) Zona de productos A.
b) Zona de productos B.
¢) Zona de productos C.
d) Esta clasificacion no se utiliza para la ordenacion de almacenes.



31. De acuerdo con la Constitucién Espafiola, la competencia de los poderes publicos
para la organizacién y tutela de la salud publica se ordenard a través de (sefiale la
incorrecta):

a) Sanciones.

b) Medidas preventivas.
.c) Prestaciones.

d) Servicios necesarios.

32. A la hora de su segregacion, el material con restos de curas que no haya estado en
contacto con infecciosos se considera:

a) Residuo general asimilable a doméstico.
b) Residuo sanitario asimilable a doméstico.
¢) Residuo peligroso sanitario.

d) Residuo peligroso no sanitario.

33. El tratamiento de la obstruccién parcial de la via aérea por cuerpo extrafio se
limitara a:

a) Dar golpes en la espalda, entre las escapulas.
b) Compresiones abdominales.

c) Compresiones toricicas.

d) Animar a la victima a toser.

34. Segun se dispone en el Decreto 72/2013, y con el fin de publicar el calendario
vacacional, el personal deberd concretar la peticién del periodo o periodos que
desee disfrutar durante el aho antes del dia:

a) |5 de abril.
b) 20 de abril.
c) 10 de abril.
d) 1 de abril.

35. Las aplicaciones que se disefien para el tratamiento de los datos de la Tarjeta
Sanitaria Individual deberdn permitir que su lectura y comprobacién sea
técnicamente posible:

a) Enla Comunidad Auténoma emisora.

b) En todo el territorio del Estado.

¢) En el territorio de los paises miembros de la Unién Europea.
d) En el Area Sanitaria del titular.

36. La informacion basica que el paciente debe recibir del facultativo antes de dar su
consentimiento a una actuacion en el dmbito de su salud, comprendera entre otras
(senale la correcta):

a) Las contraindicaciones de la prueba o intervencién a realizar.

b) El nombre de la intervencion que se va a realizar.

c¢) La composicion del equipo médico que va a realizar la prueba o intervencién.
d) La duracion aproximada de la prueba o intervencién a realizar.



37.

38.

39.

40.

41,

42.

La secuencia de compresiones y respiraciones en la reanimacion cardiopulmonar
basica (RCP) deben seguir una relacion de:

a) 40:2

b) 302

c) 20:2
d) Ninguna es correcta.

Segun dispone la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, es un principio de accion
preventiva:

a) Erradicar los riesgos.
b) Dar las debidas instrucciones a los trabajadores.
c) Adoptar medidas que antepongan la proteccién individual a la colectiva.

.d) Evaluar los riesgos que se puedan evitar.

Senale cual de estas funciones no corresponden a los celadores de las unidades de
agudos de salud mental.

a) Controlar los accesos y circulacién de las personas por la unidad.

b) Alimentar a los pacientes que se nieguen a comer.

c)  Colaborar con el equipo de profesionales de la unidad en la reduccion de
pacientes agitados utilizando los medios adecuados para ello.

d) - Vigilar a los pacientes ante posibles agresiones o autolesiones.

Sefale cudl de las siguientes tareas deberan desempefar los celadores en los
Centros Sanitarios:

a),Revision y reparacion de pequefios desperfectos en el mobiliario.

b) Amortajar a los cadaveres y trasladarlos al depésito de cadaveres.

¢) Informar a los familiares de los pacientes de los horarios de visita.

d) Colocar al paciente en la mesa de operaciones siguiendo las indicaciones del
TCAE. :

Un pendrive es:

a) Un pequefio dispositivo de almacenamiento que utiliza memoria flash para
guardar la informacion sin necesidad de baterias.

b) Una memoria de solo lectura que permite al ordenador funcionar en los
supuestos en que por una bajada de tensién o cualquier otro motivo se
suspende temporalmente el suministro de fluido eléctrico.

¢) Una tarjeta lectora conectada a un panel de puertos USB.

d) Un anglicismo para designar las cintas magnéticas que utilizan como medios de
almacenamiento de gran capacidad en empresas y administraciones publicas.

Senale cual es la afirmacion incorrecta respecto a las maniobras a realizar ante la
sospecha de lesion traumdtica en la columna vertebral:

-a) Mantener al paciente en decubito lateral, sobre un plano duro.

b) ¢ No realizar ninguna maniobra que conlleve la flexién de la columna.
c) « Cubrir a la victima con una manta para que no pierda calor.
d) c Evitar siempre que una sola persona mueva a la victima.



43.

44,

45.

46.

47.

48.

Respecto a las caracteristicas de los vehiculos de transporte sanitario, sefiale la
incorrecta:

a) c Deberén llevar inscrito la palabra “AMBULANCIA” en la parte delantera y en
sentido inverso para que pueda ser leido por reflexion.

b) La disposicion de camilla serd de caricter obligatorio en las ambulancias de
clase A2. _ N

¢) ¢ Las ambulancias asistenciales deberén contar con dispositivos de transmision
de datos y localizacién GPS con su Centro de Coordinacion de Urgencias.

d) Deberan disponer de armarios para material, instrumental y lenceria.

Sefale cudl de las siguientes cuestiones se relaciona con el alojamiento de los
productos en el almacén:

a) Identificacion clara y precisa de las estanterias.
b) Descargar, abrir cajas y envoltorios.
c) Determinar la existencia real.

.d) Evitar pérdidas, robos y mermas.

De acuerdo con el marco funcional vigente para el personal celador, indique quién
es el personal del que tiene que recibir las instrucciones cuando sea necesario que
bafie a un enfermo masculino que no pueda hacerlo por si mismo:

a) Del Jefe de Personal Subalterno. ;

b) Del TCAE.

c) De la enfermera responsable del paciente

d) De la supervisora de la unidad o persona que la sustituya.

En relacion con las funciones de los celadores, sefiale la afirmacion correcta de
entre las propuestas a continuacién:

a) Ayudari a las enfermeras o personas encargadas a amortajar a los enfermos
fallecidos.

b) Trasladard los cadaveres al mortuorio.

¢) Limpiara la mesa de autopsias.

d) Todas las anteriores son correctas.

Sefiale cual de los siguientes es un 6rgano central de participacién del Servicio de
Salud del Principado de Asturias:

a) El Consejo de Salud del Principado de Asturias.
b) El Consejo de Administracion.

c) El Director Gerente.

d) Mesa Sectorial de Sanidad.

Un pictograma con una calavera sobre tibias cruzadas nos indica que se trata de un
residuo:

-a) Radioactivo

b) Corrosivo.
c) Toxico.



49.

50.
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52.

53.

54.

d) Irritante. .

El agente biolégico que puede causar una enfermedad grave en el hombre y
presenta un serio peligro para los trabajadores, con riesgo de que se propague a la
colectividad y existiendo generalmente una profilaxis o tratamiento eficaz:

a) Se clasifica como grupo |.
b) Se clasifica como grupo 2.
c) Se clasifica como grupo 3.
d) Se clasifica como grupo 4.

En conformidad con lo establecido por la Ley 55/2003, el personal que se
encuentre en situacién de incapacidad temporal se encontrara en la siguiente
situacion:

a) Suspension de funciones.

b) Servicio activo.

c) Servicios bajo otro régimen juridico.
d) Ninguna es correcta.

El celador/a, a la hora de entrar en un ascensor con un paciente en silla de ruedas:

a) Lo hari de frente, introduciendo la silla en primer lugar.
b) Es indiferente como lo haga.

c) Lo hari de espaldas, entrando €l en primer lugar.

d) Ninguna respuesta es correcta.

Indique cual de los siguientes es un érgano institucional del Principado de Asturias:

a) Las Corporaciones locales.
b) La Junta General.

c) La Consejeria de Sanidad.
d) Todas son correctas.

Sefiale cual de los siguientes se considera como 6ptimo en el proceso del lavado de
manos:

a) Lavabo de agua corriente con dispositivo contra salpicaduras y controles sin
activacion manual.

b) Uso de jabdn o solucién antiséptica.

c) Secado en toallas desechables.

d) Todas son correctas.

El traumatismo en el que se produce la separacion de las superficies oseas de una
articulacion, se conoce como:

‘a) Luxacion.

b) Fractura.
c) Esguince.
d) Politraumatismo.



55. La informacion de cardcter asistencial proporcionada al paciente, respecto de las
intervenciones que se le practiquen, comprenderd como minimo (sefale la
incorrecta):

a) Su finalidad.

b) Sus riesgos.

c) Sus alternativas.
-d) Su naturaleza.

56. La ruta de transmision mas frecuente en las infecciones nocosomiales es:

a) Transmision aérea.
-b) Transmision por contacto.
c) Transmision por vectores.
d) Transmision por goticulas.

5‘7..;';Cuando nos referimos a un BIE, lo hacemos de:

a) Sistemas de bocas de incendio equipadas.

b) Sistemas de bombeo interno de extraccién de humos.

c) Un tipo de extintor portatil de incendio para materiales sélidos licuables.
d) Ninguna es correcta.

58. El expresar los pensamientos de un modo directo, honesto y apropiado, sin violar
los derechos de los demas es una conducta:

a) Pasiva.

-b) Asertiva.

c) Agresiva.

d) Ninguna respuesta es correcta.

59. Respecto a la aplicacion de contenciones mecénicas en pacientes sefiale la
afirmacién incorrecta:

a) lLa contencion debe permitir administrar perfusion endovenosa por el
antebrazo, asi como recibir liquidos o alimento.

b) El paciente debe sujetarse con las piernas extendidas y ligeramente abiertas
asegurando los tobillos a las tiras de contencién.

<) Se realizard por un minimo de tres profesionales.

d) Los brazos estarin extendidos a lo largo del cuerpo y separados ligeramente
de éste, sujetdndose con las tiras correspondientes por la mufieca.

60. Teniendo en cuenta la cantidad de personas que pueden intervenir en el acto
comunicacional, cuando nos referimos a la comunicacién dentro de un grupo
estaremos refiriéndonos a:

a) Comunicacién intrapersonal.
'b) Comunicacién genérica.

c) Comunicacion intergrupal.
d) Comunicacién interpersonal.

61. Sefiale cudl de las siguientes es una caracteristica de los riesgos psicosociales:



. a}gj Tienen efectos globales sobre la salud del trabajador.

b) Afectan a los derechos fundamentales del trabajador.
c) Tienen formas de cobertura legal.
d) Todas son verdaderas.

62. La impresora es:

63.

64.

65.

66.

a) Un dispositivo de entrada.
b) Un dispositivo de salida.
¢) Un periférico de entrada.
d) Un software de aplicacion.

La limitacion intencionada y en beneficio del paciente de la libertad de sus
movimientos se denomina:

a) Contencion verbal.

b) Contencion farmacologica.
¢) Contencion ambiental.

d) Contencion mecanica.

En cuanto a la relacién espacial con otras unidades hospitalarias, la Unidad de
Cuidados Intensivos necesita tener relacién directa con:

a) Urgencias.

b) Farmacia.

c¢) Laboratorio.

d) Todas son falsas.

Sefale la afirmacion correcta:

a) La cartera comin de servicios del Sistema Nacional de Salud se actualizara
mediante orden de la persona titular del Ministerio de Sanidad, Consumo y
Bienestar Social previo acuerdo del Consejo Interterritorial del Sistema
Nacional de Salud.

b) La cartera comtn de servicios del Sistema Nacional de Salud se actualizara
mediante orden de la Consejeria de Sanidad previo acuerdo del Consejo
Interterritorial del Sistema Nacional de Salud.

c) la cartera comin de servicios del Sistema Nacional de Salud se actualizara
mediante orden de la persona titular del Ministerio de Sanidad, Consumo Y
Bienestar Social previo acuerdo de la Red Espafola de Agencias de Evaluacion
de Tecnologias Sanitarias y Prestaciones del Sistema Nacional de Salud.

d) Ninguna es correcta.

Respecto de la cancelacion de las sanciones disciplinarias que se impongan al
personal estatutario, sehale la afirmacion correcta:

a)c Para las faltas muy graves se produciré a los cuatro afos, computados desde la
firmeza de la resolucion sancionadora.

b) Para las faltas graves se producira al afio, computado desde la firmeza de la
resolucién sancionadora.



67.

68.

69.

70.

[4 M

c) Para las faltas leves se producird a los tres meses, computados desde la firmeza
resolucion sancionadora. :
d) Todas son falsas.

De las siguientes sefiale cudl no es una de las competencias otorgadas a los
Delegados de Prevencidn, segiin viene establecido en la Ley 31/1995, de 8 de
noviembre, de Prevencion de Riesgos Laborales:

a) c Colaborar con la direccién de la empresa en la mejora de la accién preventiva.

b) Promover y fomentar la cooperacién de los responsables técnicos de la

prevencion en la empresa en la ejecucién de la normativa sobre prevencion de
riesgos laborales.

c) Ser consultados por el empresario, con caricter previo a su ejecucién, acerca
de las decisiones a que se refiere el articulo 33 de la Ley 31/1995, de 8 de
noviembre, de Prevencion de Riesgos Laborales.

d)c Ejercer una labor de vigilancia y control sobre el cumplimiento de la normativa
de prevencion de riesgos laborales.

Los acuerdos del Consejo de Salud del Principado de Asturias se adoptaran por:

a) Mayoria absoluta.

b) Por decisién del presidente.

c) Mayoria de tres quintos de los miembros presentes.

d) Mayoria simple de los miembros presentes, dirimiendo los empates el
Presidente.

La Comisidn Permanente de Direccidon de Area Sanitaria se reunira en sesidn
ordinaria:

a) Al menos una vez cada tres meses.
b) Al menos una vez cada dos meses.
c) Al menos una vez al mes.

d) Ninguna es correcta.

Los Servicios de Urgencias de Atencion Primaria contarin al menos con los
siguientes profesionales (sefale el incorrecto):

a) Médico/a.
b) Enfermero/a.

) TCAE.

d) Celador/a.

Si dentro del drea quirdrgica se solicita al celador/a que ayude a colocar a un
paciente en posicion de laminectomia, deberia conocer que en la misma el
paciente:

a) El paciente se coloca en decubito prono, con alguna modificacién, y con la
colocacion de un soporte especial que eleve el tronco por encima de la mesa
de operaciones.

b) El paciente se coloca en dectbito prono, con alguna modificacién, y con la
cabeza sobresaliendo al borde de la mesa y la frente apoyada en un soporte.



c) El paciente se coloca en decubito lateral con la espalda flexionada, piernas y
caderas flexionadas, intentando acercar al maximo la cabeza y las rodillas.

d) El paciente se coloca en decubito supino y la cabeza y el cuerpo se bajan hasta
colocarse a un nivel por debajo de las piernas y los pies.

72. Respecto de las condiciones que deben reunir las salas para la realizacion de
autopsias clinicas, senale la opcion incorrecta:

a) Refrigeradores de cadaveres con capacidad para dos cadéveres cada 250 camas
de hospitalizacién o fraccion.

b Laboratorio histopatologico.

c) Superficie minima de la sala de autopsias de 20 m2.

d) Sala de autopsias con extractores de aire directos al exterior.

73. Sefiale cual de los siguientes no es un principio de proteccion operacional de los
trabajadores expuestos a radiaciones ionizantes en el ambito sanitario:

a) Clasificacion de los trabajadores expuestos en diferentes categorias segin sus
condiciones de trabajo.

b) La calibracién, verificaciéon y comprobacion periédica del buen estado y
funcionamiento de los instrumentos de medicion.

c) Evaluacion previa de las condiciones laborales para determinar la naturaleza y
magnitud del riesgo radioldgico y asegurar la aplicacion del principio de
optimizacion.

d) Vigilancia sanitaria.

74. Son ambulancias mixtas:

a) Ambulancias tipo A2, que en determinadas circunstancias podran utilizarse
para el traslado simultineo de pacientes sentados y en camilla o para el
traslado de pacientes en camilla de forma individual, actuando como
ambulancias de tipo Al.

b) Ambulancias tipo B, que en determinadas circunstancias podran utilizarse para
el traslado simultaneo de pacientes sentados y en camilla o para el traslado de
pacientes en camilla de forma individual, actuando como ambulancias de tipo
Al.

c) Ambulancias tipo B, que en determinadas circunstancias podran utilizarse para
el traslado de pacientes con necesidades de soporte vital avanzado, aunque no
se disponga de la dotacion de personal necesaria.

d) Las ambulancias mixtas no se contemplan en la legislacion vigente actual. i

75. Dentro de los métodos de esterilizacion, aquel que se basa en el calentamiento del
interior de un aparato de acero inoxidable, en el que se eleva la temperatura, por
energia eléctrica, y que es controlada por un termostato, se conoce como:

a) Flameado.

b) Incineracion.

c) Autoclave de vapor.
d) Horno Pasteur.

76. En relacion con los Centros de Salud senale la afirmacion incorrecta:
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78.

79

En él desarrollan su actividad los Equipos de Atencién Primaria.

En el medio rural podra, existir un Consultorio Local en cada una de las
localidades restantes que constituyan la Zona.

Desarrollaran su actividad en estrecha colaboracion funcional y técnica con los
servicios especializados.

En el entorno urbano pueden existir otras instalaciones diferenciadas
dependientes del Centro de Salud.

El traslado de un paciente desde la Unidad de Cuidados Intensivos a una unidad de
enfermeria de hospitalizacion debe evitarse en el siguiente horario:

a)
b)
c)
d)

Entre las 7 y las |5 horas.
Entre las 15 y las 22 horas.
Entre las 22 y las 7 horas.
Todas son falsas.

Sefale cudl de las siguientes cuestiones respecto de la ubicacion y accesos de la
unidad central de esterilizacion no es correcta:

a)

b)

Se considera necesario disponer de un nimero reducido de puertas de entrada
a la unidad central de esterilizacion.

Se recomienda que la unidad central de esterilizacion se encuentre relacionada
en vertical con unidades destinadas al ingreso de pacientes con movilidad
reducida.

La localizacion que se considera mas adecuada debe poder ser compatible con
una comunicacion directa con el bloque quirtrgico principal del hospital.

La central de esterilizacion debe disponer de una buena relacion con el drea de
acceso de suministros.

La regla de los nueve de Wallace se utiliza para:

a)
b)

<)
d)

Determinar el nivel de consciencia de un paciente.

Determinar el area de la quemadura de la superficie corporal expresada en
porcentaje.

Determinar la capacidad pulmonar de los pacientes.

Determinar el volumen de sangre perdido en una hemorragia interna.



